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[bookmark: tekst]1) Informasjon og kommunikasjon med Markedsregulator
 
a) Melkekvalitet, kvalitetsregelverk
Det er positiv utvikling i levert melkekvalitet i 2015. Andelen elitemelk øker og andelen 2. og 3. klasse er redusert. 99 % av mottatt kumelk er i Elite eller 1. klasse.
Våren 2016 vil det bli gjennomført en høringsrunde i eierorganisasjonen for å få innspill til videreutvikling av kvalitetsregelverket.
 
b) Ny prognosemodell
Det vil bli utviklet en ny modell for tilførselsprognoser som tar utgangspunkt i individ- og besetningsdata i husdyrkontrollen. Målet er at dette skal bidra til redusert prognoseavvik. 
 
c) Skriftlig informasjon
Aktørene uttrykte tilfredshet med dagens omfang.
 
d) Møteplan 2016
I tillegg til dagens møte er det planlagt møter 29. august og 3. november. Det ønskes tilbakemelding om deltagelse to uker i forkant av oppsatt møtedag.
 
e) Kontaktpersoner hos TINE Råvare/markedsregulator
Daglig kontakt: Roald Nes, 994 14 785, roald.nes@tine.no
Prognoser, statistikk, mm: Unn Gunnarsson, 481 65 150, unn.gunnarsson@tine.no
Fakturering, avstemming av melk: Knut Løkken, 992 73 180, knut.lokken@tine.no
Leder TINE Råvare: Eivind Kjuus, 918 07 253, eivind.kjuus@tine.no

 
 
2) Ny kravspesifikasjon rå melk
 
Ny kravspesifikasjon er gjeldende fra 1. januar 2016. Det er endret intervall for tørrstoffinnhold og ny maksimal grense for bakterieinnhold. Det er også innført poengskala for bedømming av lukt og smak, som har vist seg vanskelig å bedømme etter i praksis. Selv om TINE Råvarehåndtering gjennomfører regelmessig kursing for sjåfører og andre involverte personer, vil det fort oppstå tolkningsforskjeller mellom de ulike karakterene i en fempunkts skala. Markedsregulators ønske er derfor å gå tilbake til tidligere bedømming "godkjent" eller "ikke godkjent". Det var ingen motforestillinger mot dette. Det ble etterspurt en forklaring på hvorfor den tidligere ordningen ble erstattet med poengskala. Svaret er at dette skjedde som et resultat av et felles høringsmøte høsten 2015 hos Landbruksdirektoratet.
 
Et av alternativene under høringen for ny kravspesifikasjon er å innføre et fast referansepunkt for tørrstoff, med tillegg og trekk ved tørrstoffinnhold over eller under dette referansepunktet. Flere av høringsuttalelsene uttrykte interesse for dette. Markedsregulator ønsker derfor å gjennomføre et prosjekt for å kartlegge hvordan dette kan løses.



3) TINEs innspill til jordbruksforhandlingene
 
Dette ble gjennomgått av Johnny Ødegård.
 

 
4) Prosjekt økt pumpekapasitet - innmåling meieri.
 
Dette ble gjennomgått av Ann-Norill Stennes. Målet med prosjektet er å effektivisere innhenting av melk på gården. Prosjektet omfatter vurderinger av alternative slangelengder og -dimensjoner, avstand og høydeforskjeller mellom oppstillingsplass og gårdstank, kapasitet på pumpe, luftutskiller og forenklinger i pumpeskapet.  En følge av dette vil bli at dellevering fra tankbil med mengdemåling med tankbildata ikke lenger vil bli mulig. Aktører som baserer melkemottak på denne målemetoden vil derfor måtte skaffe eget godkjent innmålingsutstyr. Det vil varsles dersom og når dette i så fall vil skje.


 
5) Priser og avtaler
 
a) Fløtetransport, prismodell for transportkostnader.
 
Ny prismodell ble gjennomgått av Ann-Norill Stennes. Målet er å erstatte dagens fraktberegning med en øresats pr liter med en modell basert på turprising, da dette anses å gi et riktigere og mer rettferdig grunnlag for fordeling av fraktkostnader. 
 
TINE tar sikte på å gjøre beregninger med ny modell før påske og vil sende ut konkrete priser så snart disse er klare. Nye transportpriser gjøres gjeldende fra 01.07.2016. 
Gjeldende satser har ikke blitt justert siste fire år. Det har derfor oppstått en underdekning på denne transporten. Ny modell vil bruke dagens transportkostnader som grunnlag for prissetting. Det vil framover gjøres en årlig justering av transportpriser hver 1. juli basert på aktuelle transportkostnader. 
 
Det ble i møtet diskutert å gjennomføre et drøftingsmøte hvor modellen ble gjennomgått med aktuelle priser. Dette er undersøkt med jurist og vil være et klart brudd på konkurranseloven. Markedsregulator kommer derfor ikke til å gjennomføre slikt møte. Likeledes vil det være brudd på konkurranseloven om aktører deler slik informasjon seg imellom. 
 


b) Overføringstransport, prismodell for transportkostnader
 
Beregningsmodell ble gjennomgått av John Alan Haugen. 
 
TINE tar sikte på å gjøre nye beregninger og sende ut konkrete satser så snart disse er klare. Nye priser på overføringstransport gjøres gjeldende fra 01.07.2016. 
Gjeldende satser har ikke blitt justert siden 2011 unntatt satsene til TINE, så det er også her mulig det har oppstått en underdekning. Det vil framover gjøres en årlig gjennomgang og eventuell justering av satser med gjennomføring 1. juli basert på aktuelle transportkostnader.
 
På samme måte som for transportpriser for fløte vil det være et klart brudd på konkurranseloven å gjennomføre et drøftingsmøte hvor aktuelle priser blir gjennomgått. Markedsregulator kommer derfor ikke til å gjennomføre slikt møte. Likeledes vil det være brudd på konkurranseloven om aktører deler slik informasjon seg imellom. 

 
c) Avtale for fløteinnkjøp og oppdatert avtaleverk for omsetning av melk under markedsordningen
 
TINE SA arbeider med en standard avtale for kjøp av fløte fra aktørene. 
 
TINE Råvare vil gå gjennom og oppdatere en standard avtale for omsetning av melk under markedsordningen. I dag finnes det ulike versjoner av samarbeidsavtaler, og det er gjort en del tillegg i mailer, mm. Det er heller ikke alle aktører det er inngått avtale med. TINE Råvare ønsker derfor et relevant, oppdatert og likt avtaleverk for alle.


d) Koordinering av driftsstans for gjennomføring av planlagt teknisk vedlikehold eller ombygging
 
Planlegging av ferieavvikling ønskes klart innen 1. mai på grunn av ferieloven. Derfor ønsker TINE inn behov for vedlikeholdsstopp fra aktørene innen 15. april, som er tidligere enn forskriften krever. Utfordringen med dette er at TINE i mangel av ønsker fra aktørene setter opp en egen plan innen 1. mai. Når det da senere kommer inn ønsker om vedlikeholdsstopp som kommer inn på sammenfallende uker, vil det problemer å håndtere melkeinngangen. TINE har planlagt sine vedlikeholdsstopp uke 34 – 42. Av samme årsak er det også viktig at aktørene innen 15.4. melder om endringer i prognosen og leveringsfrekvens.


 
6) Eventuelt
 
· Q-meieriene har konkret spørsmål om forsyning av Gausdal-meieriet med lokal melk kontra melk som kommer langveisfra. TINE kommer tilbake på dette. Det ble også nevnt at det er kø i mottaket 11:30 - 15:30, og om det går an å spre leveransene bedre utover dagen.
· Det ble stilt spørsmål om hvordan parallellforskyvning av melk påvirker overføringskostnader for aktørene. TINE sjekker dette og kommer tilbake. Det samme gjelder hvilken betydning det har at noe av grunnlaget (9%) ikke er tilgjengelig ved beregning av kostnader for overføringstransport.
· Det ble etterspurt et drøftingsmøte med konkret gjennomgang av priser på fløtetransport og overføringstransport. Dette er ikke i overensstemmelse med konkurranseloven og vil ikke bli gjennomført, beskrevet under punkt 5.
· Det ble stilt spørsmål om kapasitet ved bruk av 1" slange ved fløtetapping. Er dette en midlertidig løsning? TINE kommer tilbake på dette.


